
Um Anmeldung wird gebeten:

Initiative Taten statt Worte

p.A. Referat Frau-Familie-Gesellschaft

Stempfergasse 7, 8010 Graz

Tel.: 0316 / 877 - 4023

Fax: 0316 / 877 - 3924

e-mail: taten-statt-worte@stmk.gv.at

Internet: www.taten-statt-worte.at

Fertigung der Taten-statt-Worte-Trophäe:
Günter Prügger Ges.m.b.H., Gratkorn, www.pruegger.com



Wir bedanken uns bei den
am Wettbewerb teilnehmenden
Betrieben für ihr Engagement

Kleinbetriebe • A. Stölzle Modezentrum • Buschen-
schank Steiner • Drogerie-Mode Theo Blumauer • Frisier-
salon Heinz • Frisiersalon Margit Raschl • Frisörsalon
Total Normal • ingenia Herbst KEG • Print Line Creativ
Studio Hans-Jörg Kelz KEG • Regenbogen Apotheke 
Mag. Ernst-G. Stampfl KG • Salon Franziska Bauer • Selsa
Intelligence AG • Steiner Hannes • Wolf GmbH

Mittelbetriebe • ACP Computer Handels GmbH •
Appelhof Wisnewski GmbH • Bachner GmbH • Baumax
AG Judenburg • Becskei • Deakon Degen GmbH • Della-
noi Pflegezentrum GmbH • Dipl.-Ing. Franz Robier Bauge-
sellschaft m.b.H. • FUSSL Modestraße Mayr GmbH - Stei-
rische Filialen • Gärntnerei Galla-Mayer • Krankenhaus
Theresienhof GmbH & Co KG • Landgasthof Wratschko •
LEUPAMED Medizintechnik • Paugger GmbH & Co KG •
Physikomed GmbH & Co KEG • Raiffeisenbank Gratkorn-
Deutschfeistritz reg. Gen.m.b.H • Raiffeisenbank Grat-
wein reg.Gen.m.b.H • Raiffeisenbank  Mureck reg.
Gen.m.b.H. • Rosenpension Senioren & Pflegeheim •
Schloss Kapfenstein Betriebs GmbH • Seniorenresidenz
Marianne Betriebs GmbH • SKB HandelsgesmbH EURO-
SPAR-Fil. 676 Liezen • SLANINA + Partner • Spar Öster-
reich. Warenhandels-AG EURO-Fil. 13 Gleisdorf • Spar
Österreich. Warenhandels-AG EURO-Fil. 25 Deutsch-
landsberg • Spar Österreich. Warenhandels-AG PASM-Fil.
91 • Spar Österreich. Warenhandels-AG PASM-Fil. 394
Burgau • Spar Österreich. Warenhandels-AG EURO-Fil.
Kapfenberg • Volksbank für den Bezirk Weiz reg.
Gen.m.b.H.

Großbetriebe • Allianz Elementar Versicherungs-AG
• Grazer Wechselseitige Versicherung AG • Mc Donald`s
Anton Heesen GmbH • Schirnhofer Unternehmensgrup-
pe • Sparkasse Hartberg-Vorau • Steiermärkische Bank
und Sparkassen AG

Öffentliche Unternehmen • Altenwohnheim
Teufenbach • Bezirkspensionistenheim Birkfeld • Bundes-
gymnasium und Bundesrealgymnasium 601116 Seeba-
chergasse • Gemeinde Weng im Gesäuse • Geriatrisches
Gesundheitszentrum der Stadt Graz • Karl-Franzens-
Universität Graz • Landeskrankenhaus Bruck an der Mur
• Landeskrankenhaus Deutschlandsberg • Landeskran-
kenhaus Mürzzuschlag-Mariazell • LKH - Univ. Klinikum
Graz • Marktgemeinde Gratkorn • Marktgemeinde
Irdning • Marktgemeinde Übelbach • Pensionsversiche-
rungsanstalt Sonderkrankenanstalt - RZ Gröbming • Stadt-
gemeinde Kapfenberg • Volksbildungsheim Schloss St.
Martin 

Non Profit Unternehmen • AEE INTEC Arbeits-
gemeinschaft Erneuerbare Energie Institut für Nachhaltige
Technologien • Frauengesundheitszentrum • INNOVA
Zentrum für Ausbildungsmanagement • kompetenz gmbh
• Lebenshilfe Murau Werkstätte und Wohnheim • Rain-
bows Bundesverein • Schulungszentrum Fohnsdorf • Sinn
Residenz Ragnitz • Sozialmedizinischer Pflegedienst Pfle-
ge- und Seniorenheim Kamillus • Styria Vitalis Steirische
Gesellschaft für Gesundheitsschutz • Tagesmütter Graz-
Steiermark gemeinnützige Betriebs GmbH • Verband der
Akademikerinnen Landesverband Steiermark

Prämierung
Frauen- und

familienfreundlichste Betriebe der
Steiermark 2004 samt Sonderpreis

für Lehrlingsförderung

Freitag, 4. Februar 2005
10.00 – 13.00 Uhr

Graz – Burg, Weißer Saal
Hofgasse 15

Programm
Worte

NRAbg. Ridi M. Steibl
Vorsitzende von Taten statt Worte

KR Peter Mühlbacher
Präsident der Wirtschaftskammer Stmk.

LR Mag. Kristina Edlinger-Ploder
Landesrätin für Jugend, Frauen, Familie,

Bildung und Finanzen

LR DDr. Gerald Schöpfer 
Landesrat für Wirtschaft und Europa

LH Waltraud Klasnic 
Landeshauptmann der Steiermark

Taten
Überreichung der Auszeichnungen

Moderation
Josef Lentsch

Musik
Obsession

Im Anschluss 
lädt Frau LH Waltraud Klasnic

zu einem Empfang

Bundeskomitee: Martin Bartenstein • Andrea Gott-
weis • Waltraud Klasnic • Margit Kollegger • Chris-
toph Leitl • Franz Pacher • Liese Prokop • Maria
Rauch-Kallat • Walter Rothensteiner • Greti Schmid
• Nadja Schönherr • Ridi M. Steibl • Wolfgang
Tritremmel • Annemarie Werinos
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